



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 29/2022

RETIFICATIVO III: Alteração o período de inscrição on-line, período de matrícula presencial e período do curso.

ONDE SE LÊ :

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: SENAC – Centro de Educação Profissional Professor Raymundo Alberto Papaléo Paes Endereço: Rua Aristides Lobo, nº 1058. Entre Tv. Benjamin Constant e Tv. Rui Barbosa, Bairro: Reduto Local de realização do curso: SENAC – Centro de Educação Profissional Professor Raymundo Alberto Papaléo Paes					
		CURSO	CARGA HORÁRIA	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
18 a 20/07/2022	21 a 28/07/2022	Administrador de Banco de Dados	200	21	19h às 22h	16/08 a 24/11/2022	Idade Mínima: 15 anos. Escolaridade Mínima: Ensino Médio Cursando.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: SENAC – Centro de Educação Profissional Professor Raymundo Alberto Papaléo Paes Endereço: Rua Aristides Lobo, nº 1058. Entre Tv. Benjamin Constant e Tv. Rui Barbosa, Bairro: Reduto Local de realização do curso: SENAC – Centro de Educação Profissional Professor Raymundo Alberto Papaléo Paes					
		CURSO	CARGA HORÁRIA	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
18 a 20/07 e 16 a 19/08	21 a 28/07 e 16 a 19/08	Administrador de Banco de Dados	200	21	19h às 22h	22/08 a 06/11/2022	Idade Mínima: 15 anos. Escolaridade Mínima: Ensino Médio Cursando.